Аннотация

К дополнительной общеразвивающей программе «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ»

Актуальность программы «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ» выражается в том, что программа позволит учащимся 9 классов, получающим основное общее образование, систематизировать, расширить и укрепить знания. Подготовиться для дальнейшего изучения тем, позволяет удовлетворить познавательные потребности учащихся и создает условия для дополнительной подготовки к сдаче ОГЭ по русскому языку.

Программа учитывает специфику КИМов. При этом рассматриваются наиболее сложные случаи в орфографии и пунктуации, незнание которых приводит к наибольшему количеству ошибок.

Педагогическая целесообразность реализации программы «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ» заключается в выборе форм и методов обучения: групповые и индивидуальные; практические методы обучения; метод стимулирования учебно-познавательной деятельности.

Отличительной особенностью программы «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ» является то, что в результате освоения программы обучающийся приобретает дополнительный практический опыт, обеспечивающий развитие интеллектуальных и творческих способностей учащегося, развивает его абстрактное мышление, память и воображение, формирует навыки самостоятельной учебной деятельности, самообразования и самореализации личности. Будучи формой хранения и усвоения различных знаний, русский язык неразрывно связан со всеми учебными предметами и влияет на качество их усвоения, а в перспективе способствует овладению будущей профессией.

Цель программы «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ» - освоение учащимися 9 классов, получающими основное общее образование, планирующими принять участие в ОГЭ, норм русского литературного языка, подготовка учащихся к выполнению заданий экзаменационной работы на более высоком качественном уровне, формирование устойчивых практических навыков выполнения тестовых и коммуникативных задач на ОГЭ, а также пользования нормированной устной и письменной речью в различных сферах дальнейшей жизни.

Программа «Трудные вопросы русского языка. Подготовка к ОГЭ» призвана актуализировать и углубить знания, ранее полученные учащимися в процессе изучения русского языка, а также обеспечить дополнительную подготовку учащихся к государственной итоговой аттестации по русскому языку. Её главная задача — формирование языковой,

Основными целями программы является совершенствование приобретенных учащимися знаний, формирование языковой, коммуникативной, лингвистической компетенции, развитие навыков логического мышления, расширение кругозора школьников, воспитание самостоятельности в работе.

Предлагаемая программа предназначена для учащихся 9 классов и рассчитана на 36 часов. Она отвечает важным целям: знакомит с практикой экзамена по русскому языку в форме ОГЭ и намечает приоритеты подготовки к ЕГЭ в 11 классе.

Возраст обучающихся от 13 до 16 лет. Количество обучающихся в группе от 10 до 25.

Формы и методы обучения. Форма обучения: очная.

Методы обучения: групповые и индивидуальные формы обучения; практические методы обучения; метод стимулирования учебно-познавательной деятельности; метод устного контроля; методы самоконтроля.

Основной формой организации занятий является комбинированный урок с использованием активных и интерактивных методов обучения.

Программа не предусматривает итоговой аттестации.